

## Majstrovstvá seniorov SR klubových družstiev. Turnaj č. 7. Penati, 9. – 10. 7. 2024

Krásne, ale náročné ihrisko Penati hostilo „Majstrovstvá seniorov SR klubových družstiev“. Tieto turnaje sa tešia mimoriadnej obľube našich členov.



Klubový turnaj v sebe zahŕňa aj súťaž jednotlivcov a Veľký stableford krajov. Vyzývateľom bolo družstvo mužov Penati a žien Welten-Báč. Tento rok sa turnaja zúčastnilo 102 seniorov z celého Slovenska a z toho bolo 29 hráčov s HCP lepším ako 10. Spolu súťažilo 23 družstiev. Jednotlivci súťažili rovnako v našich šiestich štandardných kategóriách.

Výsledky súťaže:

**Muži N e t t o.** Na treťom mieste s počtom stablefordových bodov 66 skončil Vladimír Mitro. Druhé miesto s počtom bodov 67 obsadil Ladislav Ujhelyi. Prvé miesto, s vyrovnanou hrou v oboch kolách 35 +34 bodov, s celkovým súčtom 69 bodov, získal Peter Kakalec .

**Kategória Ladies N e t t o.** Na treťom mieste skončila Jaroslava Zimková s počtom bodov 67. Druhé miesto obsadila Viera Fecková s výsledkom lepším o dva netto stablefordy. Prvé miesto vybojovala Dušana Bíla s počtom 72 bodov.

**Kategória M a s t e r.** Na treťom mieste skončil Imrich Gašparovich. Druhé a prvé miesto bolo záležitosťou Pegasu. Druhé miesto obsadil Andrej Černák s počtom rán 194. Prvé miesto, s počtom rán 184, vybojoval Anton Holos.

**Kategória Ladies Brutto:** Na treťom mieste skončila Eva Kľačková s počtom rán 176. Druhé miesto obsadila Katarína Opršalová keď zahrála 178 rán. Prvé miesto získala Renáta Macková.

**Kategória Super senior.** V tejto kategórii nastúpilo 25 hráčov. Na treťom mieste skončil Ignác Pňaček s počtom 175 rán. Druhé miesto s počtom rán 171 obsadil Miloš Pagáč. Najlepší výsledok, 82 rán v každom kole, zahrál Ján Guniš. S celkovým počtom 164 rán vybojoval zaslúžene prvé miesto.

**Kategória Senior.** Do súťaže nastúpilo 46 hráčov. Na treťom mieste skončil Bohumil Škorec s počtom rán 163. Druhé miesto, s počtom rán 159, obsadil Juraj Kavuliak. Vynikajúci výsledok +7 rán za dve kolá, s celkovým počtom rán 152, zahrál Ondrej Ondrovič.

Vložená tradičná súťaž „**Veľký stableford krajov**“. O poradí kraja rozhoduje súčet štyroch najlepších netto výsledkov (stablefordov) po obidva dni. Žilinský kraj získal 142 bodov. Druhý bol Trnavský kraj s počtom 286 bodov. Prvé miesto vybojoval Bratislavský kraj s 291 bodmi.

**Majstrovstvá klubových družstiev.** Pre určenie poradia sa počítal súčet brutto rán troch najlepších hráčov z družstva po obidva dni. Pätnásť mužských družstiev a sedem ženských družstiev súťažilo o majstra Slovenska.

**V ženskej kategórii** tretie miesto patrí Golfovému klubu Hrubá Borša (GKHB2). Družstvo v zložení Renáta Macková, Viera Fecková, Dagmar Chochulová a Danko Gašparovičová zahrálo 592 rán.

Druhé miesto patrí Golfovému klubu Tále (GKT2). Družstvo v zložení Eva Kľačková, Mária Hrušková, Daniela Jorčíková a Emília

Žeňuchová zahrálo 546 rán. O šesť rán menej zahrálo družstvo Golfový klub Welten-Báč (GCW2). Družstvo v zložení Katarína Opršalová, Thi Mai Anh Nguyen, Alžbeta Fulopová a Sikyung Kim s počtom 540 rán, vyhralo, potvrdilo vlaňajšie víťazstvo a stalo sa držiteľom putovného pohára.







**V mužskej kategórii** na treťom mieste skončilo družstvo Žilinsko - Rajecký Golfový klub ŽRGK1 s počtom 513 rán. Za klub nastúpili Roland Hnilica, Mila Čellár, Vladimír Moško a Marián Gróf.

Druhé miesto s rozdielom jednej rany získalo družstvo Golfový klub Hrubá Borša (GKHB1). Klub reprezentovali Jozef Fecko, Ján Guniš, Roman Baláž a Imrich Gašparovič.



Prvé miesto patrí domácemu klubu Penati (PENG1) v zložení Juraj Kavuljak, Marián Hojsík, Bohumil Škorec a Jiří Vach. Družstvo Penati výrazným rozdielom 28 rán potvrdilo svoje vlašajšie prvenstvo. Zahralo 484 rán a opäť sa stalo nositeľom putovného pohára za rok 2014,